

Моя профессия – пожарный



Паклин О.П.







25 декабря 2008 года состоялось открытие памятника пожарным военного Мурманска, погибших в апреле 1943 года.



ГРУППА РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЕМ

Первая демонстрация сил и средств мурманских пожарных состоялась в 1938 году.

- 2 мая 2008 года состоялся парад специальной и спасательной техники, организованный Главным управлением МЧС России по Мурманской области и ГОУ «Управление по делам ГО ЧС и ПБ».



Работа Кандалакшского территориального подразделения ГПС.



- «19 июня 2014 года в 01 час 53 минуты на пульт дежурной службы «01» поступила информация о пожаре по адресу: г.Кандалакша, ул. Комсомольская, 9. На место происшествия прибыли два отделения ПЧ-60 и АЛ ПЧ-64 Кандалакшского территориального подразделения ГПС Мурманской области. Огнем повреждена кухонная мебель и бытовая техника, частично поврежден коридор. Спасен 1 человек.»

Кандалакшское подразделение ГПС



- «25 октября 2014 года в 21 час 23 минуты на пульт дежурной службы «01» поступила информация о пожаре по адресу: г.Кандалакша, д.6А. На месте происшествия работали три пожарных подразделения. В результате пожара огнем повреждены мебель и домашнее имущество в одной из комнат. Пожарно-спасательными подразделениями спасено 7 человек.»

Профессиональные требования



Памятник пожарным – спасателям



- В декабре 2010 года в Москве был открыт памятник пожарным и спасателям в честь Дня спасателя и 20-летия МЧС РФ.